

મોડાસા માર્કેટયાર્ડની ત્રણ તેલનો વેપાર કરતી પેટીઓમાં ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સના દરોડા : તેલના નમૂના લેવાયા

સાબરકાંઠા, બનાસકાંઠા, મહેસાણા, પાટણ, પાલનપુર, અરવલ્લી

મોડાસા તાલુકાના બોલુન્દ્રા ગામના જવાનનું અરુણાચલ પ્રદેશમાં ફરજ પર હાર્ટ એટેકથી મોત



જવાનની અંતિમ યાત્રામાં કોઈ રાજકીય નેતા ફરક્યા નહી

મોડાસા, તા. ૨૦ મોડાસા તાલુકાના બોલુન્દ્રા ગામના મકવાણા મનહરભાઈ જવાનભાઈ (ઉં.વ.૩૫) છેલ્લા ૧૪ વર્ષથી ભારતીય સેનામાં જોડાયા હતા અને દેશના અલગ અલગ પ્રદેશોમાં સેવા આપી હતી. છેલ્લા દોઢેક વર્ષથી મનહરભાઈ અરુણાચલપ્રદેશ ખાતે ફરજ બજાવતા હતા ત્યારે ગુરુવારના રોજ વહેલી સવારે અચાનક છાતીમાં દુખાવો ઉપડતાં જમીન પર ઢળી પડતાં તાત્કાલિક નજીકના દવાખાને ખસેડવામાં આવ્યા હતા. ત્યાં તબીબોએ હાર્ટ એટેકથી જવાનનું મોત થયું હોવાનું જાહેર કર્યું હતું.

આ અંગેની જાણ માટે રવતન બોલુન્દ્રા ખાતે કરાતા જવાનના પરિવાર અને પંથકમાં શોક ફેલાઈ ગયો હતો. જવાનના પાર્શ્વવેદહને શનિવારના રોજ માટે રવતન બોલુન્દ્રા ખાતે લવાયો હતો. ત્યારે હજારોની સંખ્યામાં લોકો ઉમટી પડ્યા હતા અને સેના સુરક્ષા દળના જવાનોએ ગાર્ડ ઓફ ઓનરથી સલામી આપી જવાનના મૃતદેહ પંચમહાભુતમાં વિલીન કરાયો હતો. જવાન પોતાના પરીવારમાં પત્ની, એક દિકરી, બે દિકરાને મુકી વિદાય લેતાં પંથકમાં ઘેરો શોક ફેલાઈ ગયો હતો. નવાઈની વાત એ હતી કે જવાનના પરીવારને સાત્વન આપવા કે જવાનની અંતિમ યાત્રામાં કોઈ રાજકીય નેતા ફરક્યા નહોતા જેના લીધે લોકોએ નેતાઓ પર રોષ દાલવ્યો હતો. જ્યારે વીએચપીના સદસ્યો હાજર રહી જવાનના પરીવારને સાત્વન આપ્યું હતું.

(તસવીર : જય અમીન, મોડાસા)

બનાસકાંઠા યુવા ભાજપના હરેશ ચૌધરીને બિરદાવતા મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલ

પાલનપુર, તા. ૨૦ બનાસકાંઠા જિલ્લા ભારતીય



ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી શ્રી આનંદીબેન પટેલે ગાંધીનગર સી.એમ. કાર્યાલય મુકામે તા. ૧-૮-૨૦૧૫ના રોજ રૂબરૂ આમંત્રિત કરી કરેલ કામગીરીની સરાહના કરી બિરદાવ્યા હતા અને ભારતીય જનતા પાર્ટી સદસ્યતા નોંધણી-૨૦૧૫ અભિયાન અંતર્ગત ૩૬૮૦૦ સભ્યો નોંધી દેશમાં બીજો ક્રમ હાસિલ કરેલ જે બદલ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. બીજા જિલ્લાના યુવાનોને આવા પ્રોજેક્ટોથી અવગત કરાવી દરેક જિલ્લામાં આવા લોક-હિતના સકારાત્મક કાર્યો થાય એ માટે પ્રેરણા આપવા જણાવેલ અને ભવિષ્યમાં પણ આવા કામો કરતા રહો એવા આશીર્વાદ આપ્યા હતા.



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

પાલનપુરમાં સર્વત્ર ગણેશ મહોત્સવ

પાલનપુરમાં સર્વત્ર ગણેશ મહોત્સવ ધૂમ મચી રહી છે. શહેરના જૂના પાવર હાઉસ ગણપતિ મંદિર ગુરુનાનક ચોક, લક્ષ્મી ટેકરી, હનુમાન ટેકરી, જૂના લક્ષ્મીપુરા, બેચરપુરા રેલવે પોલીસ સ્ટેશન સહિતના વિસ્તારોમાં વિશાળ મંડપમાં રંગબેરંગી રોશની વચ્ચે ગણેશજીની સ્થાપના કરવામાં આવી છે. જ્યાં દરરોજ વિવિધ સાંસ્કૃતિક અને મનોરંજનના કાર્યક્રમો પણ યોજાય છે. જેમાં મોટી સંખ્યામાં ભાવિકો ઉમટી પડ્યા છે.

અરવલ્લીના દોલપુરમાં ક્ષત્રીય ઠાકોર સેના દ્વારા સંમેલન યોજાયું



હાર્દિક પટેલ દ્વારા અરાજકતા ફેલાય છે : અલ્પેશ ઠાકોર

મોડાસા, તા. ૨૦ પાટીદારો દ્વારા દમન ગુજરનાર પોલીસને સસ્પેન્ડ કરવાની સરકાર સમક્ષ ઉગ્ર માંગ ઉઠવામાં આવી છે ત્યારે ક્ષત્રીય સેનાના પ્રમુખ અલ્પેશ ઠાકોરે નિવેદનમાં જણાવ્યું છે કે રાજ્યમાં એક પણ પોલીસને સસ્પેન્ડ કરશે તો ઓબીસી એસટી અને એસસીના ૪ કરોડ લોકો રોડ ઉપર ઉતરી આવશે. સરકારને પણ આડે હાથે લેતા જણાવ્યું કે આખા ગુજરાત રાજ્યમાં બે મહિનાથી અરાજકતા ફેલાવનાર હાર્દિક પટેલ સામે કડક પગલા ભરવામાં આવશે. અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા તાલુકાના દોલપુર ગામે ક્ષત્રીય સેનાના પ્રમુખ અલ્પેશ ઠાકોરે પાટીદાર અનામત આંદોલન સામે આકરા પ્રહારો કર્યા હતા. સમગ્ર ગુજરાતમાં સુખ સાહબી ભોગવતો સમાજ કંઈક માંગવાની નીકળ્યો છે અને અરાજકતા ફેલાવી દીધી છે. છેલ્લા બે મહિનાથી હાર્દિક પટેલે આખા રાજ્યને બાનમાં લીધી છે. સરકાર તેની સામે કડક પગલા ભરે જે લોકો જેથી પાટીદાર સમાજ માટે આ સારા સમાચાર નથી અને સરકારને ચેતવણી આપી હતી કે આવા લોકો સામે કડકમાં કડક હાથે પગલા લો નહી તો આવનાર સમય ખરાબ આવશે.

(સમીર બલોચ, મોડાસા)



ધાનેરાની મધુસુદન માર્કેટમાં ગણેશ સ્થાપના કરાઈ

આજે ગણેશ ચોથ એટલે ગણપતિ દાદાનો દિવસ અને સમગ્ર દેશમાં ગણેશ ચોથની ઉજવણી થતી હોય છે. ત્યારે ધાનેરા મધુસુદન માર્કેટના તમામ ભાઈઓ એક થઈ ગયા વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ ત્રિદિવસીય ગણેશ મહોત્સવ મનાવાની તૈયારીમાં આજે સવારે ૮.૩૦ વાગે મધુસુદન માર્કેટના ચોકમાં ગણપતિદાદાની વાજતે ગાજતે સ્થાપના કરી પૂજા અર્ચના કરી હતી અને આવતીકાલે રાત્રે દાંડીયારાસનું પણ આયોજન રાખવામાં આવ્યું છે. અને રવિવારના દિવસે ગણપતિ દાદાની વિશાળ શોભાયાત્રા નીકળી ધાનેરાની જાહેર માર્ગો ઉપર ફરી વિચેત્ર ખાતે ગણેશ વિસર્જન કરવામાં આવશે.



બિલડીયાની બહેનો વોલીબોલ સ્પર્ધામાં જિલ્લામાં પ્રથમ

પ્રાંતિજ, તા. ૨૦ સાબરકાંઠા જિલ્લાના ભિલોડા તાલુકાના બિલડીયા ખાતેની સેન્ટ એન્ડ્રુ હાઇસ્કૂલની સ્કૂલની બહેનોની ટીમોએ જિલ્લાની વોલીબોલ સ્પર્ધામાં જિલ્લા કક્ષાએ વિજેતા બની ટ્રોફી અને ઈનામ મેળવી શાળા અને પંથકનું ગૌરવ વધાર્યું છે. શાળાકીય જિલ્લાકક્ષાની બહેનોની વોલીબોલ સ્પર્ધા તા. ૨૨મીના રોજ હિંમતનગર ખાતેની વિદ્યાનગરી સંકુલમાં યોજાઈ હતી. જેમા જિલ્લાની વિવિધ સ્કૂલોની બહેનોએ ભાગ લીધો હતો. જેમાં વોલીબોલ સ્પર્ધામાં પ્રથમ વિજેતા બની હતી.



અરવલ્લી જિલ્લાના ધનસુરા તાલુકાના શીકા ગામ પાસે આજે વહેલી સવારે ટ્રક અને લકઝરી બસ વચ્ચે અકસ્માત થયો હતો. જેમાં ૧૫ જેટલા મુસાફરોને નાની મોટી ઈજાઓ થવા પામી હતી. તમામ ઈજાગ્રસ્તોને ૧૦૮ મારફતે મોડાસાની સાર્વજનિક હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. અકસ્માત થયેલ લકઝરી બસ સુરતથી રાજસ્થાન તરફ જઈ રહી હતી. ત્યારે ધનસુરાના શીકા પાસે સામેથી આવી રહેલા ટ્રકચાલકે ટ્રક પરનો કાપુ ગુમાવતા સામેથી આવતી લકઝરી બસને ટક્કર મારી હતી. જેથી લકઝરી બસમાં સવાર ૧૫ મુસાફરોને નાની મોટી ઈજાઓ થવા પામી છે. પોલીસ તાબડતોડ ગટના સ્થળે પહોંચી ગુનો નોંધી વધુ તપાસ શરૂ કરી છે.

(તસવીર : જીતેન્દ્ર પટેલ, ધનસુરા)

સરકારી કન્યા છાત્રાલયમાં ચાલતા ભ્રષ્ટાચારની તપાસ કરવા માંગ

હિંમતનગર, તા. ૨૦ હિંમતનગરના પેડતસીયા રોડ પર આવેલી આદિજાતિ વિભાગ સંચાલિત કન્યા છાત્રાલયમાં વ્યાપક પ્રમાણમાં ભ્રષ્ટાચાર થતો હોવાની ફરિયાદો ઉઠવા પામી છે. આદિવાસી કન્યા છાત્રાલયમાં વિદ્યાર્થીનીઓને સહિતના સાધનોની સુવિધા પણ અપાતી નથી. ત્યારે કસુરવાર કર્મચારીઓ વિરૂદ્ધ તપાસ કરવા માટેની માંગણી ઉઠી છે. આ અંગે રવિભાઈ પાંડોર, મહેન્દ્રભાઈ મોડીયા સહિતના અરજદારોએ જણાવ્યું હતું કે આદિજાતિ સરકારી કન્યા છાત્રાલયમાં ૧૩૦થી વધુ ગરીબ આદિવાસી પરિવારની છાત્રાઓ અભ્યાસ કરે છે. સરકાર દ્વારા વર્ષ દહાડે કરોડો રૂપિયાની ગ્રાન્ટ આદિવાસી છાત્રાઓના અભ્યાસ માટે તેમજ જવાસ પાછળ ખર્ચવામાં આવે છે. થોડાક દિવસ અગાઉ સરકારી કન્યા છાત્રાલયમાં ખોરાકી ઝેરની અસરથી રચથી વધુ છાત્રાઓને હોસ્પિટલ હોસ્પિટલ સહિતના અરજદારોએ આવી હતી. સરકારી કન્યા છાત્રાલયમાં નબળી ગુણવત્તાવાળું જમવાનું આપવામાં આવતો હોવાનો આક્ષેપ છે. રસોઈ કોન્ટ્રાક્ટર તેમજ વિભાગના અધિકારીઓની મિલિ-ભગતના પગલે ગુણવત્તા આયોગ, આદિજાતિ કલ્યાણ વિભાગ ગાંધીનગર સમક્ષ પણ ફરિયાદ કરવામાં આવી છે.

મોડાસા માર્કેટયાર્ડની ત્રણ તેલનો વેપાર કરતી પેટીઓમાં ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સના દરોડા : તેલના નમૂના લેવાયા

મોડાસા, તા. ૨૦ મોડાસા શહેરના માર્કેટયાર્ડમાં આવેલી ત્રણ જાણીતી તેલનો વેપાર કરતી પેટી પર ગાંધીનગર સ્થિત ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગના માર્કેટયાર્ડમાં તેલમાં ભેળસેળ થતી હોવાની મળેલી બાતમીના આધારે ટ્રાટકેલી ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સના દરોડાથી તેલમાં ભેળસેળ કરી પ્રજાજનોમાં આરોગ્ય સાથે ચેડા કરતા પેટીઓમાં ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગની ટીમના અધિકારીઓ ટ્રાટક્યા હતા અને ત્રણેય પેટીઓમાંથી દુકાન અને ગોડાઉનમાં રાખવામાં આવેલા પામોલીન, કપાસીયા, સોયાબીન, સિંગેલ અને દિવેલના નમૂના લઈ તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી. ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગની ટીમે તેલના સેમ્પલ લઈ સીલ કરી તપાસ અર્થે લઈ જવામાં આવ્યા હતા. ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગના અધિકારીની રૂબરૂ મુલાકાતમાં જણાવ્યું હતું કે ખાતમીના આધારે નમૂના લઈ તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી અને આ અમારી રૂટિન તપાસ છે.



મોડાસાના જૂના માર્કેટયાર્ડમાં લઈ જવામાં આવ્યા હતા. મોડાસા આવેલી ત્રણ તેલનો વેપાર કરતી પેટીઓમાં કતલખાને લઈ જવાતો ગૌ-વંશ ભરેલો છોટા હાથી ટેમ્પો અને કસાઈઓ ઝડપાયા



ભિલોડા, તા. ૨૦ અરવલ્લી જિલ્લાના ભિલોડા-શામળાજી ધોરીમાર્ગ ઉપર આવેલ હાર્દિકના બજાર વિસ્તારમાંથી ગૌ-રક્ષકોએ કતલખાને જતું ગૌ-વંશ બચાવી લીધું હતું. ભિલોડા પોલીસ સ્ટેશનમાં કસાઈઓ વિરૂદ્ધ પોલીસ ફરીયાદ નોંધાઈ છે. ભિલોડાના હાર્દિકના બજાર વિસ્તારમાંથી પસાર થતો ટાટા એસ. છોટા હાથી ટેમ્પો નંબર. જી.જી. ૯. ૩૬. ૬૪૧૭ માં પાસ પરમીટ વિના મરણાતોલ હાલતમાં ર બળદ, ૨ રેલ્લીઓ ભરી કતલખાને લઈ જતા કસાઈઓને ભિલોડાના ગૌ-રક્ષકો સંકેતભાઈ ચૌધરી, યજ્ઞેશભાઈ પંચાલ, ભરતભાઈ સોમણી, રણવીરસિંહ સિસોદીયા, જીગર પટેલ સહિત જીવદયાપ્રેમીઓએ કસાઈઓને બાતમીના આધારે ઝડપી લીધા હતા. ગૌ-વંશની અંદાજિત કિંમત રૂ. ૨૦,૦૦૦/- છે. ટેમ્પાની કિંમત રૂ. ૧,૫૦,૦૦૦/- કુલ મુદામાલની કિંમત રૂ. ૧, ૭૦, ૦૦૦/- છે. ભિલોડા પોલીસ સ્ટેશનમાં સંકેતકુમાર ચૌધરીએ કસાઈઓ વિરૂદ્ધ ફરીયાદ નોંધાવતાં પોલીસએ ધારાધોરણ મુજબની કાર્યવાહી હાથ ધરેલ છે. ભિલોડા પોલીસ વધુ તપાસ ચલાવી રહી છે.